
 

 

 

UTCN a participat la Târgul Educațional BMI Vietnam Education Fair, 

un eveniment  Times Higher Education, Vietnam  

 

În perioada 6-13 martie 2024, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a fost prezentă, 

în cadrul standului Study in Romania, la târgul educațional BMI Vietnam Education Fair. 

Participarea universității noastre a avut loc alături de alte 7 universități din România, sub 

egida Consiliului Național al Rectorilor. Târgul s-a desfășurat în două locații, în orașul Ho Chi 

Minh și în Hanoi. 

 

 

 

Fotografie de grup cu delegația Study in Romania 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           Standul UTCN la târgul din Ho Chi Minh 

 

Alături de Excelența Sa, Doamna Ambasador și Domnul Vicepreședinte al Vietnam National University 



 

 

 

Universitatea noastră a fost reprezentată de domnul Prof. dr. ing. Vasile-Teodor Dădârlat, 

Vicepreședinte al Senatului UTCN și cadru didactic în cadrul Departamentului de 

Calculatoare al Facultății de Automatică și Calculatoare și de domnul Antonio Colceriu, 

secretar în cadrul Oficiului de Relații Internaționale. 

La târg au fost promovate atât programele de studii de licență, masterat, doctorat, 

programele în limbi străine, programul pregătitor de limba română, cât și condițiile de 

admitere la studii cu taxă, cele în calitate de bursier al statului român și bursieri ai 

universității.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excelența Sa, Doamna Ambasador Cristina Romila prezentă la standul UTCN din Hanoi 



 

 

 

Pe lângă potențialii candidați, reprezentanții UTCN au avut plăcerea de a-i cunoaște și pe 

câțiva dintre foștii absolvenți ai universităților române de stat. Au fost înregistrați un număr 

mare de participanți care au vizitat standul pentru a afla informații privind studiile la UTCN. 

În programul evenimentului a existat o zi dedicată  întâlnirii cu Ambasadorul României în 

Vietnam, Excelența Sa, Doamna Cristina Romila, cu reprezentanții Asociației de Prietenie 

România-Vietnam și cu reprezentanții universităților din Hanoi, incluzând Vietnam National 

University, care a fost gazda acestui eveninent. Scopul a fost crearea de noi proiecte și 

parteneriate bilaterale pentru a întări relațiile de colaborare cu universitățile din Vietnam. 

 

 

 

 

 

 

 

                               
Împreună cu Domnul Președinte al Asociației de Prietenie România-Vietnam 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografie de grup cu reprezentanții universităților din Hanoi 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alături de Domnul Președinte al Asociației de Prietenie România-Vietna 


